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1 Qendra “Aleanca Gjinore per Zhvillim, Tiranë; Qendra për Zhvillimin e Shoqërisë Civile, Durrës; Qendra Rinore Vlorë, ACPD/Qendra “Aulona” ne Vlore; Shoqata për Integrimin e Zonave 
Informale, Kamez; Epoka e Re, Fier; Intelektualët e Rinj “Shpresë”, Shkodër; Lëvizja Rinore për Demokraci, Pukë; Lëvizja “Mjaft”; Qendra Rinore për Progres, Kukës, Integrimi, Aktivizimi 
dhe Ndërgjegjësimi I të Rinjve, Progradec.

Përballja e Ofertave Politike - POP 2019, është një nismë  e rrjetit të 11 organizatave të shoqërisë civile shqiptare1 

Prioriteti 1:  
Shërbime veterinare në zonat rurale:  Zgjerim i shërbimit veterinar në njësitë Baldushk, Dajt dhe Farkë.
Prioriteti 2: 
Nxitja e biznesit te të rinjtë, gratë dhe grupet vulnerabël: Zgjerimi i programeve ekzistuese me fokus të rinjtë dhe gratë: 

- Informimi i gjerë i grave dhe të rinjve mbi programet për nxitjen e biznesit dhe procesin e aplikimit për tu përfshirë në këto programe.
- Rritje e buxhetit për start -ups për të rinjtë, i cili rrjedhimisht nënkupton rritje të numrit të perfituesve.   
- Zhvillimi i incentivave për nxitjen e biznesit dhe krijimin e vendeve të reja të punës; 
- Indentifikimi i personave me aftësi të kufizuar, grave kryefamiljare apo vajzave nëna dhe integrimi përmes këtyre incentivave. 

Prioriteti 3: 
Mbështetja e fermerëve: Zhvillimi i programeve ekonomike që mbështesin fermerët – Njoftimi i tyre nga drejtoritë përkatëse në njësitë 
administrative dhe asistenca teknike dhe profesionale. 
Prioriteti 4:
Taksat bashkiake:  Krijimi i lehtësive për tarifat e taksave bashkiake për kategoritë në nevojë si gra kryefamiljare, invalidë të punës, 
persona me aftësi ndryshe, vajza nëna. 
Prioriteti 5: 
Kopshtet dhe çerdhet: Ngritja e kopshteve dhe çerdheve të reja në të gjitha njësitë administratve të Bashkisë Tiranë por sidomos në 
zonat rurale, në veçanti i çerdheve në Farkë dhe Dajt ku mungon plotësisht ky shërbim.
Prioriteti 6: 
Zgjerimi i shërbimeve të kujdesit shoqëror për individët në nevojë, në njësitë vijuese: 

Të gjitha njësitë: 
•  Ngritje e shërbimit rezidencial për të moshuarit. 
• Trajtim me prioritet me strehim social të familjeve që jetojnë në bodrume dhe të grave të dhunuara. 
Njësia 2, 5, 7 dhe Farkë : Ngritja e një qendre komunitare për kategoritë në nevojë. 
Njësia 3: Shmangia e vonesave në shpërndarjen e ndihmës ekonomike, si dhe mbështetja me më shumë shërbime e familjeve në ndihmë ekonomike, në 
mënyrë të veçantë përmes strehimit social. Ngritja e një qendre ditore për të moshuarit. 
Njësia 7: Zgjidhje afatgjatë e strehimit për banorët që preken nga projekti i Lanës dhe Unazës së Madhe. 
Njësitë rurale: Krijimi i aksesit tek shërbimet sociale të ngritura nga Bashkia; Shërbime për moshën e tretë. 

Prioriteti 7: 
Ngritja e shkollave të reja në njësitë administrative nr. 1, nr.2 (Në zonën e Depos së Ujit  në rrugën “Budi”), nr.3, nr.5, nr.8 ( në shkollën 
Skënder Çaçi vijon mësimi me dy turne dhe nga 33 veta në klasë) , Baldushk (Ka fshatra që janë larg dhe fëmijet e kanë vështirë të shko-
jnë deri në qendër), Dajt (Mungon shkolla e mesme. Shkolla e mesme më e afërt është  1 orë larg). Planifikimi për të rreguluar sistemin e 
ngrohjes dhe të tualeteve në çdo shkollë 9-vjecare apo të mesme. 

Prioriteti 8: 
Ngritja e bibliotekave të lagjes në njësinë 1,3 dhe 5 si edhe në zonat rurale. 
Prioriteti 9: 
Zgjerim i programeve ndërgjegjësuese në lidhje me dhunën në familje dhe pasojat e saj. Rritje e identifikimit të rasteve të dhunës në 
familje përmes punës proaktive në komunitet të strukturave të shërbimeve sociale; Forcimi i rrjetit te policimit në komunitet dhe nder-
lidhsave me komunitetin. Zgjerim i shërbimeve ekzistuese mbrojtëse, fuqizuese dhe ri-integruese për viktimat e dhunës në familje. 
Prioriteti 10: 
Adresimi me prioritet i furnizmit me ujë dhe problemeve me kanalizimet për secilën prej njësive vijuese:

Njësia 1: Zgjidhja e furnizimit me ujë me prioritet për zonat ku uji shkon vetëm 1 herë në ditë. Masa për të shmangur bllokimin e kanalizimeve.
Njësia 2: Prioritet rruga “Budi” ku uji lëshohet në orën 7 të darkës dhe vetëm për dy orë. Gjithashtu uji është i pakonsumueshëm. Zgjidhje për kanalizimet 
në këtë njësi. (Erë e padurueshme që vjen si pasojë e kanalizimeve të pa rregulluara.)
Njësia 3: Furnizim me ujë të pijshëm në të gjithë njësinë njësoj si në Kodrën e Priftit që furnizohet me ujë pa ndërprerje. Ndërhyrje për kanalizimet 
veçanërisht në rrugët më problematike “Ali Bahushi”, “Kongresi i Manastrit” dhe “Kujtim Laro”.
Njësia 4: Furnizim pa ndërprerje me ujë të pijshëm dhe përmirësim i cilësisë së ujit. (Aktualisht furnizimi tre herë në ditë, më orare dhe nuk është i përdor-
shëm për tu pirë.) 
Njësia 5: Ndërhyrje tek Pallatet “Agimi”, në kufi me rrugën “Brigada e 8-të” ku tubacionet e ujit janë të vjetra.
Njësia 7: Furnizim pa ndërprerje me ujë të pijshëm dhe përmirësim i cilësisë së ujiit. (Ujin e pijshëm banorët e blejnë). Zgjidhja e rrjedhjes së ujrave të 
zeza para konvikteve të Inxhinierisë së Ndërtimit, ujëra që zbresin deri tek  fusha e aviacionit.
Njësia 8: Furnizim pa ndërprerje me ujë të pijshëm dhe përmirësim i cilësisë së ujit. Ndërhyrje në kanalizimet e rrugës “ Ferit Xhajko”. (Pallati 59/8 vuan 
nga era e padurueshme që vjen si pasojë e kanalizimeve të pa rregulluara. Problem ekzistues prej 30 vjetësh.)
Njësia Baldushk: Furnizim pa ndërprerje me ujë të pijshëm dhe përmirësim i cilësisë së ujit. (Disa prej banorëve përdorin puset e tyre. Uji që vjen nuk 
është i pijshëm.)
Njësia Dajt: Furnizim pa ndërprerje me ujë të pijshëm dhe përmirësim i cilësisë së ujit. (Nuk ka ujë të vazhdueshëm, vjen me orare, përdoren 
depozita  edhe pse ështe zona e ujit të burimit.Uji bëhet i pa pijshëm. S’ka furnizim 24 orë.)
Njësia Farkë: Furnizim pa ndërprerje me ujë të pijshëm dhe përmirësim i cilësisë së ujit me prioritet lagjia “Dina” dhe “Farkë e Vogël”. Zgjidhje e 
problemit të derdhjes së ujrave të zeza në  tokat e banorëve.

Prioriteti 11:
Shtimi i autobuzëve në linjat e njësive administrative Baldushk, Dajt dhe Farkë. Publikimi në stacion i orareve të mbërritjes dhe 
nisjes së autobuzëve.


